TS

ESPACE ( révisions seconde )

m ABCD est un tétraedre. D

M est un point de |'aréte [AD]

et N un point de l'aréte [BD). M

1. Les droites (AB) et (MN) C
sont-elles coplanaires ? Sont- 5

elles sécantes ? Justifiez. Si les

droites sont sécantes, déter-

minez leur point commun. B

2. Construisez la droite intersection des plans (ABC) et
(MNC).

m Déterminer une section
D

A
I J

B

Déterminez la section du tétraedre ABCD par le plan (D1J),
c'est-a-dire l'intersection du plan (Dl)) et de chacun des
plans des quatre faces du tétraedre ABCD.

Dans un tétraedre ABCD, M est le milieu de [AD]. &

celui de [CD].

On note G le centre de gravité du triangle ACD.

1. Pourquoi le point G appartient-il aux deux plans (BC\
et (BAN) ?

2. Trouvez l'intersection des plans (BCM) et (BAN).
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